

**«Я УШЕЛ НА ВОЙНУ. Я УБИТ В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ СЫНА.
Я УБИТ, ЧТОБ ОН ЖИЛ. Я УБИТ, ЧТОБ ТЫ ЖИЛ»**

ТРИБУНА Сургутская

№86 (8419)

Четверг, 9 мая 1996 года

В розницу цена договорная

С Днем Победы!

Более пяти десятилетий прошло с того памятного дня, когда прогремели последние залпы Великой Отечественной войны. Уже правнуки солдат, завоевавших кровью и потом Победу, делают свои первые шаги по земле. А память упорно возвращается нас в грозные сороковые.

С первых часов, с первых минут вражеского нашествия весь народ встал на защиту Родины.

Солдат на передовой и подросток на заводе, партизан в тылу врага и колхозница вдалеком от фронта селе - каждый как мог, а чаще сверх всяких сил приближал Победу, упорно и убежденно идя через всенародную беду и общее лихолетье к тому светлому и выстраданному дню.

С Днем Победы, ветераны войны и труженики тыла, солдатские вдовы и дети войны! Низкий поклон вам в благодарность за то, что сохранили для ныне живущих и для потомков веру в добро и Человека.

С праздником всех земляков - ханты-мансиццев! Удачи вам, мира и благополучия в каждой семье! Будьте здоровы и живите счастливо!

Александр ФИЛИПЕНКО,
губернатор Ханты-Мансийского
автономного округа.

Дорогие ветераны! Уважаемые сограждане!

Сердечно поздравляем вас с годовщиной Великой Победы! Сегодня к нам приходит 51-я послевоенная весна! Ни время, ни политические перемены, ни экономические тяготы не властны над этим особым для каждого россиянина праздником.

Дорогие ветераны и труженики тыла, ваш подвиг живет в наших сердцах, и он всегда будет с нами как источник силы нашего и всех будущих поколений.

Низкий поклон вам, победителям! Вы с честью выполнили свой долг перед Отечеством, перед народом, перед историей!

Мы, поколения, следующие за вами, обязаны вам своей жизнью, и нет таких слов, которыми можно отблагодарить вас.

Будьте здоровы и счастливы долгие годы на радость своим друзьям, родным и близким! Искренне желаем вам и вашим семьям чистого мирного неба, покоя и благополучия!

Сергей СОБЯНИН,
председатель Думы Ханты-Мансийского
автономного округа.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Сургутне!

Поздравляю Вас с Днем Победы - с праздником, который особенно дорог всем нам!

Мы прожили еще один год. Но все так же ведем отчет от того памятного дня - 9 мая 1945 года. И в 51-й раз мы сегодня встречаем весну Победы. Время летит вперед, но для нас не может померкнуть, потускнеть тот День, потому что миллионы жизней было заплачено за мир на Земле, потому что жива наша память.

Она сохранила имена всех, кто сплюнул свои головы на полях сражений Великой Отечественной войны, кто умер от ран и болезней, кто самоотверженно трудился в тылу. Вечные вам слава и благодарность, герои-победители!

Немного осталось ветеранов, тех, кто выстоял, выжил, победил. Спасибо вам, дорогие, что вы с нами.

Здоровья вам, живите долго на радость своим родным. И пусть в этот День Победы шагают счастливые внуки и правнуки в колонне с ветеранами, пусть щемят сердце, светит солнце... И будет мир на нашей Земле!

Александр СИДОРОВ,
глава администрации г. Сургута.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, уважаемые горожане и жители Сургутского района!

Наступил самый дорогой для нас праздник - День Победы.

Каждую весну приходит к нам этот праздник. И так будет! Память народная будет хранить и день этот славный, и это великое слово - "Победа".

Мои самые теплые слова поздравления вам, дорогие ветераны Великой Отечественной! Ваш ратный подвиг всегда будет незабываемым примером для всех честных людей. Мы всегда будем благодарны вам, труженики тыла, за то, что выстоали, за то, что день и ночь своим трудом приближали долгожданный День Победы. Земный поклон вам, дорогие женщины, принявшие на свои хрупкие плечи всю тяжесть нелегкого военного времени. Вечная память тем, кто не дожил до Дня Победы, оставшись на полях сражений вечно молодым.

Низкий поклон и вам, ратные, офицеры, защитившие этот мир и передавшие его нам в наследство!

Я передаю свои благодарственные слова поздравления молодым воинам дня сегодняшнего за вашу верность много вековым ратным традициям нашего народа.

С Днем Победы, дорогие земляки! Здоровья, мира и добра вам и вашим близким!

Александр САРЫЧЕВ,
глава администрации Сургутского района.

ФОТОРЕПОРТАЖ

День, когда они принимают благодарности и прощаются



В центре дневного пребывания пенсионеров и инвалидов отмечали традиционный день именинников-юбиляров. На этот раз его приурочили к празднику Победы.

Забыв на время про свои старческие болочки, бабушки и дедушки пришли сюда, чтобы поговорить о жизни, вспомнить юность, которая привнесла у их поколения на суровые годы войны.

- Я служил в авиации, в батальоне аэродромного обслуживания, - вспоминает Галина Лаврентьевна Чумичева. - Работала поваром, летчиком кормила. Всё пришлось побывать: и в Польше, и в Германии. Там встретила Победу.

Здорово - вот чего на сегодняшний день особенно остро не хватает нашим старикам. Сердце, зрение, гипертония - традиционный букет возрастных болезней "обогащен" контузиями, отметинами войны. Городской коллектива ветеранов, территориальная социальная служба постарались на славу.

- Деньги на праздник и на подарки выделены из фонда Победы, который был организован в прошлом году, - пояснила заместитель председателя городского совета ветеранов А.Г. Терентьева. - За счет него мы имеем возможность поддерживать инвалидов и ветеранов, участников труда фронта, вдов по-гибших.

На празднике состоялось вручение медалей Георгия Константиновича Жукова. Работники военкомата - полковник В.Кринфельд и капитан В.Лашенов награждали бывших солдат словами: "От имени и по поручению Президента России..." Пытаясь держать бытовой выправку, награжденные отвечали по-разному: "Службу Советскому Союзу!", "Спасибо, что не забыли нас..."

ЗАМЕТЬТЕ, накануне Дня Победы как никогда часто звучат два слова: "спасибо" и "простите". Именно в такой интонации было написано президентом Ельциным Алексею Степановичу Турунчуку. Старый солдат показал его в ответ на вопрос о вынешнем политическом моменте предстоящих выборах российского лидера.

"Алексей Степанович! Мы живем в тяжелое время. Стремим, ломаем, ощущаемся, но из всех сил стараемся вытащить Россию из кризиса и нищеты. Неделями и месяцами не выдает свободной минуты, и, к сожалению, забываем о стариках и ветеранах. Но приходит 9 мая - светлый, но горький и печальный праздник Победы. И вспоминаешь о

нелегкой доле уцелевших солдат. Думаем, как мало сделал для них. Сердце щемит и повторяешь про себя: спасибо и простите. Многие ваши бывшие товарищи погибли на фронтах, в боях, в госпиталях. Многие умерли после войны от ран, болезней, по возрасту да и просто от тяжелой жизни. Они уже не услышат ни благодарности, ни слов о прощении. Давайте помянем их в День Победы 9 мая. Вам есть, чем гордиться, ибо Вы и ваши однополчане - не просто ветераны. Вы - ветераны-победители. Низко кланяюсь Вам.

Президент России Б.Н. Ельцин". С каждым годом их становится все меньше и меньше. Увы, таков жестокий закон жизни. Им сегодня собственно трудно. Поклонимся же им до земли...

Татьяна КИФОРУК.

На снимках: медали вручал полковник В.С.Кринфельд; награду примерял Ф.П. Ступин; В.А. Еремеев: "С Днем Победы!" выступают артисты ДИ "Нефтяник".

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



ЖЕНЩИНА НА ВОЙНЕ

ПОХОРОНЕННЫЙ ЗАЖИВО - НЕ ПОГИБАЕТ

Лицом к лицу с войной Лариса Золотухина встретилась со звучным летним утром 1943 года.

Истребительно-противотанковый полк, куда попала служить молоденькая медсестра, занимал в то время позиции в районе села с поэтическим названием Надеждинка. Уже пожелтевшее хлебное поле,

голубое небо и тишина подействовали на неопытную и необстрелянную девушку успокаивающе.

Казалось, война отступила куда-то вдалек,

а она "лишь притаилась на время"

и вскоре заявила о себе в полный голос.

ФАШИСТЫ, обозленные поражениями в зимних боях сорок второго года, стремились взять реванш и выбрали для этого участок фронта, который войдет потом в историю под наименованием Курская дуга. Именно там они сосредоточили тысячи танков и наметили главное направление удара. Волосе их наступления оказался и полк, в котором начала первый день службы Лариса.

Через несколько часов тихое утро превратилось в подобие ада. Гитлеровские танки попытались с ходу прорвать рубеж обороны, но были встречены мощным огнем. Десятки подбитых машин коптили небо на выжженном хлебном поле, которое еще совсем недавно колосилось налитым зерном. Появились первые раненые наши солдаты, и медсестра начала делать перевязки, эвакуировать их в близлежащий овраг, прятаться от огня и сколов в танковых капонирах. Тяжелораненые отправили в тыл, с ними уехали фельдшер, а покалеченных солдат все прибывало и прибывало. В одном из них она узнала своего компаньона: пуль попала ему в шею и он истекал кровью. Сколько человек вынесла в тот день с поля боя, она не помнит, все слилось в какой-то комшар.

С этого дня и началась фронтовой путь Ларисы Золотухиной через многие бои, боль, страдания и нечеловеческие испытания.

- После Курской битвы, - вспоми-

ниает Лариса Ивановна, - наиболее жестокие бои были для нашей части под Корсунь-Шевченковским, где наш полк стоял на внешнем кольце и отражал непрерывные атаки немцев, пытающихся вырваться из окружения группировку. В один из дней наша батарея ранним утром вышла на указанный рубеж и заняла огневые позиции. День прошел в непрерывных боях, и к вечеру осталась воеводная командрисская машина, все остальные были подбиты. Фашисты смогли прорваться, и мы уходили оврагами, а вокруг шли в "тигры". Никогда мне не забыть эти премиумистые коробки, стреляющие на ходу. Было страшно.

НО ВОЕННАЯ судьба привела Золотухиной еще одно испытание. Поступившие с передовой раненые не были эвакуированы в тыл. Из-за газа санитарная машина не смогла выехать, и командир полка приказал медсестре увезти их на телеге случайно оказавшейся поблизости возницы.

Стемнило быстро. На одном из полуразрушенных мостиков телега встала. Лошадь, понукаемая возницей, резко дернула, передок

телеги оторвался, и возница на лошади ускакал прочь. Все призымы медсестры вернулись оставались неуспышанными. На покалеченной телеге остались двое раненых, и вдруг в ночи послышались звуки танковых моторов. Но чьих, наших или немецких?

- В тот момент у меня мороз пробежал по коже, - дос сих пор с волнением вспоминает Лариса Ивановна. - Но делать нечего, пошла навстречу. С опаской, стараясь не скакать ногами по грязи, стала приближаться к танковой колонне, которая остановилась недалеко. Возле одной из машин,

мочь мне доставить раненых. Утром они были уже в медсанбате, а я отправилась искать своих сослуживцев.

Найдя их, Лариса узнала о том, что ее считали погибшей. Несколько солдат видели тело убитой девушки с косами, а так как их санитаром тоже носила косы, то посчитали, что убита была Золотухина. Погоревали о своей фронтовой подруге и доложили о случившемся в санчасть и штаб полка. На родину Ларисы ушла похоронка. Горя родных и близких она принесла немало, но тем большей была радость, когда

мать получила весточку от цепной и невредимой дочери. Да, видимо, правильно говорили на фронте: похороненный живо - не погибает.

Потом еще были бои на Ясско-Кишиневском направлении, в Пруссии. В одном из них этой хрупкой и невысокой девушке пришлось заменить раненного заряжающего в танке. Как она смогла справиться с двухрудовыми снарядами в

тесной танковой башне, наверное, известно одному Богу, но о том, что справилась достойно, свидетельствует первый боевой орден, полученный за тот бой.

Особенно жестокие сражения выпали на ее долю под Кенингсбергом. Самоходные артиллерийские установки вышли на берег Балтийского моря.

- Там, в прибрежной зоне, - продолжает свой рассказ Лариса Ивановна, - было много убитых немецких солдат. Совсем юные, по 15-16 лет, видно, из последнего



в свете фонарика заметила несколько человек, рассматривавших карту. И вдруг услышала: "... мать". Значит - наши! Для меня в тот момент эти слова произвели, как музыка. В одной безрукавке - шинелью своей накрыла раненых - подходу ближе и даже напугала танкистов. "Сестренка, ты откуда, как здесь оказалась?" - посыпались вопросы

Рассказала о прошедшем дне и своем плачевном положении. Тут же старший командир приказал своему санинструктору по-

тесной танковой башне, наверное, известно одному Богу, но о том, что справилась достойно, свидетельствует первый боевой орден, полученный за тот бой.

Особенно жестокие сражения выпали на ее долю под Кенингсбергом. Самоходные артиллерийские установки вышли на берег Балтийского моря.

- Там, в прибрежной зоне, - продолжает свой рассказ Лариса Ивановна, - было много убитых немецких солдат. Совсем юные, по 15-16 лет, видно, из последнего

призыва. У меня не было к ним ненависти, лишь чувство сожаления и вопрос - зачем вы шли к нам... и что получили?

ДЕНЬ ПОБЕДЫ старшина медицинской службы, кавалер орденов Красной Звезды и Великой Отечественной войны, медалью "За отвагу" и "За боевые заслуги" Лариса Ивановна Золотухина встретила в прусском городе Альтенштадте. Были в тот день ислезы о погибших товарищах, и радость от наступившего мира.

С той поры минул 51 год, и каждый из них был насыщен для Золотухиной напряженным трудом, за который она была удостоена мирным орденом Октябрьской революции. Покой не в характере Ларисы Ивановны. Уже давно находясь на заслуженном отдыхе, она продолжает вести огромную общественную работу в клубе "Фронтовые подруги". Ее часто можно видеть выступающей перед солдатами Сургутского гарнизона, молодежью города. И до сих пор к ней продолжают приходить письма от тех, кого она спасла от смерти повелка тому назад, вот только их становится все меньше и меньше, ведь от старости убираются фронтовики не в силах никто.

Поэтому в этот праздничный день хочется от всей души пожелать Ларисе Ивановне, всем ветеранам Великой Отечественной войны и труда крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и долгих лет счастливой жизни.

Мы помним о вас, и подвиг ваш будет бессмертным!

Владимир ДОБРЫНИН.

На снимке: председатель клуба "Фронтовые подруги" Л.И. Золотухина принимает поздравления по случаю 10-летия клуба.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

БРИФИНГ

НЕФТИНАЯ КОМПАНИЯ: ПРОЦЕСС ИНТЕГРАЦИИ ИДЕТ НЕПРОСТО

В брифинге приняли участие президент нефтяной компании "Сургутнефтегаз" Владимир БОГДАНОВ, директор департамента ценных бумаг компании Наталья ОЛЬШАНОВА, генеральный директор АО "Киришинефтегорсингтез" Вадим СОМОВ.

Это, кстати, один из немногих в стране заводов, который смог нарастить объемы переработки.

В.СОМОВ: Мы нарастили объемы переработки по сравнению с этим же периодом прошлого года на 16 процентов.

В.БОГДАНОВ: Так что мы ничего не теряем, скорее приобретаем.

- Но в последнее время сбытовые предприятия компании несут борьбу продукцию КИНЕФа...

В.БОГДАНОВ: А это уже другой вопрос. В бытовых предприятиях надо наводить элементарный порядок и в первую очередь - в питерских. Вопрос, конечно, непростой, но будем решать, будем двигаться.

- Как вы оцениваете ход реорганизации и как долго она может продлиться?

В.БОГДАНОВ: Почему бы и нет? Будет выгодно - будем продавать

- Не теряет ли Киришский завод рынок потребителей в связи с тем, что нефть приходится транспортировать издалека, а это скандалится на цене?

В.БОГДАНОВ: Я бы не сказал,

что мы теряем рынок. Если говорить о результатах работы за четыре месяца, то объемы переработки на КИНЕФе выросли.

В.БОГДАНОВ: Процесс интеграции, безусловно, идет достаточно непросто, и не только у нас, но и в других компаниях.

Многого, наверное, можно было бы избежать, если бы на начальном этапе создания нефтяных компаний все было более четко продумано и просчитано. Но сделано, как сделано. Сейчас перед нами стоит конкретная задача, мы ее решаем. Многое, конечно, будет зависеть от оборудования, активности акционеров. Думаю, нам потребуются еще 3-4 месяца.

- Не слишком ли малый срок?

Н.ОЛЬШАНОВА: Мы думаем, что он вполне реальный. Нас поразила активность акционеров. К настоящему времени у "Сургутнефтегаза" появилось 13,5 тысячи новых акционеров. Как вы понимаете, срок с 16

февраля по 30 апреля небольшой для заключения 13,5 тысячи договоров, с каждым акционером была проведена индивидуальная работа. Поэтому мы сейчас думаем, что через 3-4 месяца завершим эту работу.

- Каким образом рядовые акционеры, скажем, те же буровики, нефтепереработчики, смогут ощутить результаты реорганизации?

В.БОГДАНОВ: Напрямую они вряд ли их ощутят. Но опосредованно реорганизация, безусловно, скажется на результатах их труда. Сегодня мы говорим о неконкурентоспособности национальной промышленности. Правильно, ей трудно быть конкурентоспособной, если есть в ее цене столь высокие налоги сидит 82 копейки с рубля - налоги в нефтедобыче, плюс налоги в цене ГСМ, плюс

надбавки и наценки при продаже в розницу. Уже ради того, чтобы сэкономить на налоговых обложениях внутрихозяйственных оборотов, стоило затевать реорганизацию.

- Каковы инвестиционные планы компании на Северо-Западе?

В.БОГДАНОВ: Планов много, хотелось бы еще, чтобы были финансовые возможности для их осуществления. Что касается инвестиций на Северо-Западе, то нам предстоит пустить вторую очередь комплекса ЛАБ-ЛАБС, нужно выходить на конечный продукт.

Есть проекты строительства терминалов в бухте Батарейной, нефтепровода от завода к терминалу. Первая очередь этого проекта, который называют "окном в Европу", обойдется порядка 250 млн. долларов. Кроме того, существует программа строительства комплексных АЗС в Санкт-Петербурге и Ленинградской области.

- Как продвигается дело с подписанием соглашения между НК "Сургутнефтегаз" и мэрией Санкт-Петербурга?

В.БОГДАНОВ: Мы передали в мэрию проекты договоров. Думаю, после проработки предложений встретимся для подписания соответствующих документов.

Пресс-центр НК "Сургутнефтегаз".

НА ВЕРНИСАЖ: ПОСМОТРЕТЬ ИЛИ КУПИТЬ



До конца мая будет работать выставка московских художников, открывшаяся в дни в ДК "Энергетик".

На вернисаже можно увидеть и даже купить любое из 99 полотен столичных живописцев, входящих в творческое сообщество "Золотая кисть". Цены - от 150 тысяч до 6 миллионов рублей.

Все работы выполнены маслом в широчайшем диапазоне направлений: от пасторальных пейзажей и натюрмортов до крутого авангарда. Объединяет их высокий уровень исполнения. Эта коллекция демонстрировалась в многих европейских странах.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Фото автора.

ПОДРОБНОСТИ

СЛЕДСТВИЕ ПО ДЕЛУ ГАЙФУЛЛИНА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

"СТ" писала о том, что городская Дума обратилась к прокурору города с запросом о ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении сургутского предпринимателя, депутатом городской Думы Т.Ф. Гайфуллина.

Мы, в свою очередь, решили поинтересоваться, насколько обосновано предприниматель

уже четвертый месяц содержит под стражей и в чем причина затягивания расследования этого уголовного дела.

Как нам сообщили в налоговой полиции, прокурор округа продлил срок предварительного следствия и, следовательно, содержание обвиняемого под стражей до конца мая. Вполне вероятно, что по истечении этого срока предварительное следствие будет продлено еще на один месяц. Это все, что может сделать окружной прокурор для следственных органов. Дальнейшее продление сроков следствия - в компетенции Генеральной прокуратуры.

В настоящее время заканчива-

ется документальная ревизия деятельности фирм Т. Гайфуллина за 1995 год. Назначена судебная экспертиза по актам проверки со блодения валютного и налогового законодательства. Скорее всего, дело будет передано в суд в июне этого года.

Что касается целесообразности содержания Т. Гайфуллина под стражей, то адвокат предпринимателя дважды обращался с соответствующей жалобой в судебную инстанцию, и оба раза - безрезультатно.

Алексей НОСИКОВ.

ПО МАТЕРИАЛАМ ТЕЛЕПРОГРАММЫ "ЕСЛИ..."

«УПАЛ НА РАБОТЕ, ОЧНУЛСЯ - ГИПС...»

Если вы получили производственную травму, добивайтесь ее документального оформления.

С в цехе, лаборатории - на любом рабочем месте как несчастный случай не производство. Эти "черные" цифры не могут украсть белоснежный администраторский мундир! За такую статистику приходится отчитываться на разных уровнях, ведь пострадавшие на производстве наносят колоссальный экономический вред государству и обществу. Так что несколько советов для этих печальных случаев необходи-мо.

Не исключено, что, получив травму на производстве, вы будете доставлены в больницу, где и проведете некоторое время. Кто даст вам гарантию, что произошедшее с вами на родном предприятии оформят в полном соответствии с существующими инструкциями? Остается надеяться на порядочность окружающих людей, однако и в самом худшем случае не отчайтесь: даже если ничего не оформлено, обращайтесь в суд. Достаточно заявления по-

страдавшего, чтобы провести дополнительное расследование, установить факт травмы на производстве, а на основании этого требовать возмещения нанесенного здоровью ущерба (есть смысл требовать и возмещения морального ущерба, если администрация, защищая собственную репутацию, не выполнила своих обязанностей по документальному оформлению происшедшего или исказила существо-

делия). **ЖЕМЕСЯЧНО** погибают примерно 650 человек, большинство из которых становятся калеками! Как свидетельствуют данные Минтруда, на частных предприятиях, в перечесе на 1000 работающих, травмы получают в 2,6 раза больше людей, чем на государственных. В частных фирмах мало заботятся об охране труда, здесь просто нет специалистов, отвечающих за технику безопасности!

А корень всего лежит, как раз в том,

что в России жизнь человека ценится очень дешево. Наш моряк, если он работает на судне под иностранным флагом (сингапурским, панамским), знает, что в случае его смерти вдова получит 60 тысяч долларов, а каждый несовершеннолетний член семьи - по 10 тысяч долларов. Компенсации, выплачиваемые у нас, ни в какое сравнение с названными суммами не идут.

В последние годы произошли некоторые изменения в законодательстве и, соответственно, судебной практике: увеличился размер пособий - по решению суда пострадавшему возмещается не только нанесенный здоровью ущерб, но и моральный вред. В Курской области на одном из перерабатывающих предприятий погиб работник: по соглашению сторон администрация выплатила семье тридцать миллионов рублей, оформив все документально, но не довела дело до суда. Профсоюзы, например, все настоячивее требуют, чтобы работодатель в обязательном порядке страховал всех своих работников от несчастного случая на производстве.

Георгий ПШЕНИЧНЫЙ,
"Консорциум прессы".

ВАКАНСИЯ

Дворовое детство или клуб по месту жительства

За первый квартал 1996 года подростками города и района совершено более двухсот преступлений.

С ЕГОДНЯ юные "гангстеры" предпочитают кражи. Потихоньку всплывают среди бела дня кражи квартир, крадут магнитофоны в машинах, в общем - все, что можно взять. В открытую грабят гораздо реже - не к каждому можно подойти и бросить в лицо: "Дай!". Изредка угнояют машины и мотоциклы. Видимо, модна романтические приключения "ветерком" уже прошла. Чего нельзя сказать о "зеленом эмиде", анаше, клее "Моменте" и еще о чем-то покруче - все это, к сожалению, стало непременным атрибутом досуга трудных несовершеннолетних.

Ченч

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

**Акционерное общество
открытого типа
"СИБНЕФТЬКОМПЛЕКТМОНТАЖ",**

расположенное по адресу:
г. Сургут, ул. Профсоюзная, 37,
уведомляет своих акционеров,
что 31 мая в 13 часов в здании АООТ
"СНКМ" (г. Сургут, ул. Профсоюзная, 37)
на 3-м этаже состоятся общее годовое
собрание акционеров.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение счетной комиссии.

2. Утверждение порядка ведения собрания.
3. Утверждение годового отчета о работе АООТ
"СНКМ", бухгалтерского баланса, счета прибыли
и убытков 1995 г.

4. Отчет ревизионной комиссии общества,
его утверждение. Утверждение решений совета
директоров.

5. Выборы ревизионной комиссии.

6. Выборы совета директоров.

7. О дивидендах по итогам работы за 1995 год.
Для прохождения регистрации при себе
необходимо иметь документ, удостоверяющий
личность (с фотографией).

В случае невозможности участия в собрании
вы можете доверить представление ваши
интересы на собрании акционеров другому лицу
по доверенности (высыпается).
Совет директоров.



**Телефон:
33-32-49,
46-13-66
Факс:
33-49-78**

**ХУДОЖЕСТВЕННО-
СОФОРМИТЕЛЬСКИЕ
РАБОТЫ**

Адрес: 626400,
город Сургут, Тюменской обл.,
улица Магистральная 19 а



ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

**И радость, и боль
слились**

всеною в этих словах.

Дорогие сургутяне!

Примите сердечные
поздравления в этот светлый
для всех нас день!

Пусть всегда живет в нашей
памяти Великий Подвиг
Народа, отстоявшего себя
в самой страшной войне.

Желаем Вам МИРА и СЧАСТЬЯ.

С праздником Вас!

Искренне ваша
страховая компания
"АСКО-Сургут".

**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ВЫСОКОВОРСНОГО
ПОКРЫТИЯ.**

Широкий ассортимент
КОВРОВОГО ПОКРЫТИЯ для дома
и офиса пр-ва Бельгия, Франции, США, Дании, по цене
от 20000 руб. за 1 кв. м, ширина - 1; 1½; 2; 2½; 3; 3½; 4; м.

ДВЕРИ ДЛЯ ДОМА И ОФИСА (Швеция).
Принимаем заказы на поставку
покрытий, дверей, линолеума.

Наш адрес: ул. Магистральная, 2а, торговая база
"Одежда", склад "Ковровые изделия". Тел. 33-46-71.

Это самые низкие цены в регионе!



Уральское представительство компании
DAEWOO

приглашает к сотрудничеству дилеров.

Широкий ассортимент товаров южнокорейской компании
"Дэу электроникс Ко., Лтд" со складов в г. Екатеринбурге

**ТЕЛЕВИЗОРЫ, ВИДЕОМАГНИТОФОНЫ,
АУДИОТЕХНИКА, ТЕЛЕФАКСЫ,
ХОЛОДИЛЬНИКИ, СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ,
МИКРОВОЛНОВЫЕ ПЕЧИ, ПЫЛЕСОСЫ
И МНОГОЕ ДРУГОЕ.**

620063, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 70, офис 336.
Тел.: (3432) 297-145, 297-146. Факс 297-142.

МЕНЯЮТ

Двухкомнатную квартиру в г. Волгодонске
Ростовской обл. (центр, 3 этаж) на равнинную квартиру в г. Сургуте. Тел.
33-90-36.

Двухкомнатную благоустроенную квартиру
в г. Сургуте (Карелия) в разноцветную однокомнатную квартиру в г. Сургуте.
Или продадут. Тел. 45-14-14 (в раб. время,
спросить Маргариту).

Двухкомнатную квартиру ленинского в г. Сургуте и комнату с подсolenием в
г. Сыкте на трехкомнатную квартиру ленинского проекта в г. Сургуте. Или комната продадут.
Тел. 33-09-19.

Две двухкомнатные квартиры в центральном
нынешнем киркоровском городе на трехкомнатную
квартиру сподолатой. Или комната продадут. Тел.
21-12-96.

Трехкомнатную квартиру в г. Сургуте. Учебы
и комната продадут. Тел. 21-07-43, 21-31-10.

Трехкомнатную квартиру в г. Сургуте. Чкаровска на
равнинную квартиру в г. Сургуте. Тел.
25-08-45 (после 18 часов).

Благоустроенный дом (72 кв.м) с присоединенным
участком и дровяными постройками. Или продадут. Тел.
21-08-46.

Трехкомнатную квартиру в г. Сургуте. Учебы
и комната продадут. Тел. 22-03-46 (после 18 часов).

Трехкомнатную квартиру в г. Сургуте. Тел.
33-43-73, 34-85-46.

Трехкомнатную квартиру из чистый дома в Амвросьевке
Донецкой обл. на одно и двухкомнатные квартиры. Возможны дру-
гие варианты по договоренности. Тел. 34-36-87.

Однокомнатную квартиру в брустворчатом
доме (2 этаж) в г. Солнечный на квартиру в
городе по договоренности. Или продадут.
Тел. 33-61-00.

Двухкомнатную квартиру в г. Солнечный на
одно и двухкомнатные квартиры. Возможны дру-
гие варианты по договоренности. Тел. 34-36-87.

А/м "Волга" и гараж на однокомнатную
квартиру. Или продадут. Тел. 33-85-00.

Трехкомнатную квартиру в г. Уфе (общ.
пл. - 62 кв. м, жил. пл. - 49 кв. м) на
равнинную квартиру в г. Сургуте. Тел.
33-43-73, 34-85-46.

Трехкомнатную квартиру из чистый дома в
Амвросьевке Донецкой обл. на одно и
две комната в мансарде. Возможны дру-
гие варианты по договоренности. Тел. 34-36-87.

Снимут квартиру в г. Тюмень.
Сроком на 1 месяц (иони).
Тел. 22-25-64 (спросить Елену).

**Следующий номер "СТ"
выйдет в понедельник,
13 мая.**

РЕАЛИЗУЮТ:
- гвозди строительные;
- топоры плотницкие, хозяйственные;
- ножовки;
- наборы напильников, надфилей;
- лампочки, "Белизну";
- кельмы;
- шпатели, 200 мм;
- скобяные изделия;
- эпоксидную смолу, отвердитель;
- кабель силовой 3х120-10 кВ.

Наш адрес: база "Сургутнефтавтоматики"
(напротив пивзавода). Тел. 46-91-35.

ТОО ПРЕДЛАГАЕТ АВТОМОБИЛИ "УРАЛ"
и промышловую спецтехнику. Цены ниже
 заводских. Услуги посредника оплачиваются.

Тел. в г. Нefteyuganske: 4-16-25, 3-69-73.

ПРОДАЮТ

Пинайко "Ноктюрн". Тел. 39-22-90 (дом), 22-25-
64 (раб, спросить компьютерный).

Дачу в котт. "Бобарит-2" (7 соток, коттедж,
2 этажа, 2 спальни, кухня, ванна, проводное освещение,
зимняя теплица, 6 лет). Недорого. Тел. 34-30-50.

Новый мотокультиватор "Крот", а/м АГ-06 (буду-
щий). Тел. 33-81-31.

А/м ВАЗ-21063, 1993 года выпуска, в хорошем
 состоянии. Тел. 33-27-35 (после 18 часов).

Срочно капитальный ремонт в 33 микр. Тел.:
76-53-00, 76-53-01.

Однокомнатную квартиру в панельном кирпичном
доме (район гостиницы "Опыт"). 1 этаж, общ. пл.
- 39,2 кв. м, жил. пл. - 18 кв. м, кухня - 8,5 кв. м,
подъезд из кирпича (зимняя). Тел. 34-80-55 (после 19 часов).

Прихватизированную двухкомнатную квартиру
в панельном доме Белый городок, мебель б/у,
в хорошем состоянии. Недорого. Тел. Белый Град,
Есенина, 15, кв. 10.

А/м "Одис-Спортажд", выпуск - сентябрь 1995 г.

А/м "Форд-Экспресс" находящийся в г. Сургуте.
Общ. ул. Маяковского, 27, кв. 809.

Дачу в котт. "Победа" (двухэтажный дом, бани, хозяйственные постройки). Тел. 33-72-97.

Двухэтажную дачу в районе теплого канала
ГРЭС-1, зимний вариант. Имеются: гараж, теплица,
баня, баня, теплица. Цена: 85000 руб.

Тел. 21-42-26, 33-82-81 (после 19 часов).

А/м "Ниссан-Трекер", 1993 года выпуска; а/м
"Тойота-Веста", 1989 года выпуска; грузовик, ав-
тотранс, 27, диэль 3л. Растаможены 100%. Тел.
22-41-94 (после 18 часов).

Двухкомнатную квартиру в 112-й серии (2 этаж).

Двухкомнатную квартиру в г. Сургуте в
г. Сибай на квартиру в г. Сургуте. Тел.
34-69-57.

Снимут квартиру в г. Тюмень.
Сроком на 1 месяц (иони).
Тел. 22-25-64 (спросить Елену).

мины, лептогип (1 этаж, жил. пл. - 27 кв. м). Недорого.
Тел. 77-82-02 (в любое время).

Однокомнатную панельную квартиру. Тел.
21-12-96.

А/м "Волга-31029" выпуск - май 1994 года, пробег
47 км. Цена: цвет белый Цена - 30000 руб. Тел.:
22-52-49 (раб.) 33-65-20 (раб.).

А/м АИПК-21412, выпуск - декабрь 1993 года, цвет
белый Тел. 33-14-78.

А/м ВАЗ-21063, 1993 года выпуска, в хорошем
состоянии. Тел. 33-27-35 (после 18 часов).

А/м ВАЗ-21068, 1987 года выпуска. Недорого.
Обр. Т. Дорожник, 18, кв. 3.

Компьютерный кабинет из дерева, в хорошем
состоянии. Коптер-2000, 2-бэн, 4, в хорошем состоя-
нии. Коптер-2000, 2-бэн, Тел. 33-08-81.

Автобус ПАЗ-дизель, 1985 года выпуска. Возмож-
на арендма. Обр. Т. Набережной, 8, кв. 713.

СуперМАЗ-контейнеров с контейнером, 1993
года выпуска. Цена - 80 млн. руб. Тел. 22-71-90
(раб.), 22-44-39, 33-82-81 (после 19 часов).

А/м ГАЗ-33073, грузопассажирский, 1993 года

выпуска, пробег - 35 тыс. км. В хорошем состоя-
нии. Тел. 33-25-02, 33-81-28.

Новый телевизор PANASONIC C21S1, CD-ROM
(IDE, YAB-40). Обр. ул. Федорова, 91, кв. 8.
А/м УАЗ-452, 1993 года выпуска, в хорошем
состоянии. Тел. 22-16-49 (сразу до 21 часа).

А/м ВАЗ-21061, 1995 год выпуска; капитальный
ремонт ГАЗ-54. Тел. 34-77-03.

А/м "Ауди-100", 1981 года выпуска, в хорошем
состоянии. Растаможен. Недорого. Тел. 34-13-08.

Компьютер Pentium-100/160/200/400/CD-ROM4
Sound Blaster. Цена - 9 800 руб. Интернет-100/
160/200/256/512/CS1-2/1Gb/CD-ROM 4. Цена -
15000 руб. Рабочий стол. Тел. 77-86-02 (раб.).

Миниатюрный компьютер. Цена - 1500 руб.

Утерянный атtestat № 0553075,
выданный 13.06.1993 г. средней школой
№ 9 на имя СИДОРОВОЙ

Ольги Витальевны,
считать недействительным.

Генеральный представитель
АО "ГАЗ"

Фирма "РАША"

Двухместный автомобиль
"ГАЗ-31029" (1993 г.)

Год выпуска - 1993 г. пробег - 100000 км.

Цена - 15000 руб. Тел. 22-97-68 (раб.).

АВТОМОБИЛИ МАРКИ ГАЗ (всех модификаций)

со стоянки в Н.-Новгороде (цены низкие).

Тел.: (831-2) 56-86-26, 56-82-56.

Учредители: Сургутская городская Дума и
коллектив редакции.

Издатель - консультант по средствам массовой
информации и полиграфии администрации
Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Подписано в печати:
по графику - 17.00,
фактически - 16.30.
Сдано в печать 18.01.1996.
Свидетельство о регистрации
СМИ № 18-012. Знак № 2781.
Сайт: www.surgut.ru
ответственность несут рекламодатели.

Телефон: +77-86-04, +77-86-06; фотокорреспондент: +77-86-01; компьютерный отдел: +77-86-02; бухгалтерия: +77-86-06.

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением по регистрации и контролю
за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №16-192 от 18.12.1995.

Издатель - консультант по средствам массовой

информации и полиграфии администрации
Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Правление
ПГСК "Теплотехник"

Предприятие перерегистрировано в ПГСК

"Теплотехник", регистрационный

№ 19-7827. Составной состав

установлен не полностью.

Для подтверждения наличия

имущества в кооперативе, принадлежащем

населению, необходимо пройти

перерегистрацию в срок

ДО 1 ИЮНЯ 1996 ГОДА.

Страницы по тел. 77-86-52

(с 9 до 17 часов).

Прошедшее перерегистрацию

взысканий содержание гарячей

перечислять в ЦКБ г. Сургута

МФО 860, корсчет 800161460,

р/счет 607456, ПГСК

"Теплотехник", с указанием

Ф.И.О. и номера босса.